

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话:31627592 订座机:86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

嘉祥一村民新买的价值21万元的自卸车凌晨突然不见了

GPS定位,7小时追回被盗车

本报济宁10月10日热线消息(记者 黄广华 岳茵茵 通讯员 权尊彦) 7日凌晨,一辆自卸货车在嘉祥县老僧堂乡王街村被盗,车载GPS定位仪显示,被盗车一路狂奔被藏匿在菏泽市成武县汶上镇杨楼村附近。嘉祥警方接报后,紧急兵分两路,不到7小时就将被盗车辆截获,同时抓获一名犯罪嫌疑人。

8日下午,嘉祥县公安局刑警大队三中队中队长李修力告诉记者,7日早上7点05分,正在值班的他接到老僧堂乡派出所报警,称该乡王街村一王姓村民停在家门口的一辆自卸车凌晨突然不见了,“该车刚刚买了两个多月,价值21万余元,大部分都是消费贷款”。因案情重大,民警随即赶往现场。

经过现场勘查,民警初步断定,被盗车应该是由案发现场驶向菏泽的郓城方向。民警兵分两路,一路沿嘉祥郓城方向一路排查,并严密监控路边的监控录像,另一路民警则在现场进一步勘查。就在民警一路追查到成武县的汶上镇时,被盗车却突然失去踪影。就在这时,车主突然想到自己买车的时候特意给车安装了GPS定位仪。随后,民警根据这一线索,立即联系相关部门,对被盗车

辆进行定位。GPS定位系统显示,被盗车应该就在汶上镇杨楼村附近。“由于GPS定位只能控制在方圆1800米的范围内,具体位置还不好确定。”李修力说。

办案民警随即与当地警方进行了联系,并安排一辆当地牌照的面包车进入杨楼村进行侦查。7日14时20分许,当民警搜查至杨楼村村南一处已经停工的蒜干厂时,猛然在该院子内发现一辆蓝色货车的车顶,走近时又发现了“嘉祥专卖”4个大字,经车主辨认,该车就是被盗车。随后,参与办案的20余名民警将该院落团团围住。就在民警准备进院进行询问的时候,突然发现一男子爬上房顶欲翻屋逃窜,但当该男子发现院落四周全是民警时,不得不乖乖爬下屋顶束手就擒。民警将该王姓犯罪嫌疑人当场抓获,并将被盗车辆回。此时,民警发现,车辆驾驶室一侧的门锁和方向盘的锁已经被犯罪嫌疑人换掉,就连车辆牌照也被盗贼拆卸了。

8日16时许,失主王先生及其朋友赶到嘉祥县刑警大队,送上一面锦旗对民警一再表示感谢,并高兴地将自己的大货车开回家。目前,案件正在进一步侦查中,民警正在全力追捕其他犯罪嫌疑人。



▲失主王先生向破案民警送锦旗表示感谢。本报记者 黄广华 摄



1.市中区刘先生问:能否用住房公积金购房,怎样办理?另外住房公积金能否提现?

济宁市住房公积金管理中心回复:可用住房公积金购房。须持新房购房合同、机打发票、网上备案(开发商提供)、一份盖有单位公章的提取申请书,到济宁市住房公积金管理中心办理即可。住房公积金不可以转化成现金使用。

2.泗水县刘女士问:自

己下岗多年,家庭条件困难,想申请“低保”补助,问如何办理?

济宁市民政局答:申请人应先向所在居委会提出申请,然后由居委会进行核查,经核查符合相关条件后报到街道办事处,最后由街道办事处上报民政局。

路边偷玉米,轿车滑进沟

民警拖车时将四贼抓获

本报梁山10月10日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 刘雷雷) 梁山县四男子开着轿车偷盗晾晒在路边的玉米。四人正要往停在堤坡上的车内装玉米时,轿车顺坡滑落沟中。接到村民报警,及时赶来拖车的民警,在围观群众中发现了这四名小偷,遂将其全部抓获。

8日6时许,梁山县韩岗镇派出所民警接到辖区群众报警称,辖区丁楼村东湖湖防洪大堤北坡发现有一辆黑色的桑塔纳2000型轿

车栽入沟中,现车内无人。民警立即赶到现场,发现堤坡上有三袋玉米,立即引起了民警的警觉。民警在围观者中发现,四名男子神色慌张,且急于将车拖出。这时,一位村民告诉民警说,他家晾晒的玉米被人偷走了一部分。四人听到后,往后退了几步想伺机溜走,被民警及时拦截,将其全部带回派出所。

据四人交代,10月8日凌晨3时许,王某四人驾驶着黑色桑塔纳行至韩岗镇李坊村头公路时,将村民晾

晒在路边的四袋玉米“抬”上车偷回家。四人感觉盗窃很过瘾,遂又返回原地,试图将剩余三袋再度偷走。他们将车停在一防洪大堤堤坡上,正要装车时,轿车却顺坡滑进沟里。见状后,四人先是相互谩骂指责一番,后又赶紧跑下大堤试图将车推上岸,手忙脚乱一阵后,也没能挪动车。无奈之际,只好在附近躲藏起来,想天亮后再作打算。没想到一大早就遇上了民警,结果被逮。目前,此案还在进一步审理中。

搭讪惹争执,持刀捅伤人

兖州两男子被判刑

本报兖州10月10日热线消息(记者 晋森 通讯员 杨超) 两青年酒后进网吧找朋友,因和一上网女孩搭讪不成,其中一人竟掏出匕首捅伤女孩男友。日前,兖州法院以故意伤害罪和寻衅滋事罪对两案犯作出并罚判决,分别判处两人有期徒刑六年零六个月和两年零六个月,并赔偿受害

人医疗费3万余元。曹某、王某今年都刚满二十一岁,在兖州城区内同一家公司打工。今年3月份深夜两人喝得酩酊大醉后,打的来到城区一家网吧找朋友。曹某看见一个陌生的上网女孩,随即上前搭讪,引起女孩男友徐某的不满,并发生争执。曹某随即上前谩骂击打徐某,王某也上来

帮忙,徐某则边挡边退。曹某拿出匕首将徐某刺伤,经医院诊断为“创伤性休克、头肩部外伤”,法医鉴定为轻伤。案发后,公安机关很快将曹某、王某抓获,在审问中,两人供出半月前在另一家网吧也曾持刀刺伤他人。

兖州法院经一审,对两人作出以上判决。